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Nr. 30/20.12.2023 
 

Încheiat azi, 20.12.2023, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului 
Local al municipiului Topliţa. 

 
La începutul ședinței dl. Bodor Attila Bela dorește să se țină un moment de reculegere 

în memoria tânărului decedat la vârsta de 18 ani în condiții dramatice, la Odorheiu Secuiesc. 
 
 Dl. Bodor Attila Bela, viceprimarul municipiului Toplița face apelul nominal şi se 
constată că sunt prezenţi 14 consilieri din totalul de 17 validaţi, participă online: dl. consilier  
Vodă Marc Ioan Andrei, dl. consilier Ferencz Vlăduț Ionel, dl. consilier Macarie Olimpiu 
Marius, dna. consilier Borș Andra Ramona, dna. consilier Mare Gabriela Laura și dl. consilier 
Kondratovici Ionel, lipsesc nemotivat următorii consilieri: dl. consilier Negrea Gheorghe Alin, 
dna. consilier Pop Daniela Lenuța și dna. consilier Dobrean Olga Ana. 
 

Supune la vot ordinea de zi a ședinței pe care este inclus 1 proiect de hotărâre, care este 
aprobată în unanimitate de voturi de către Consiliul Local al municipiului Toplița . 
 
 În continuare are cuvântul dl. Hirișcău Horațiu Sever Nicu, președintele de ședință. 
 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al municipiului Toplița 
pe anul 2023. 
 

Dl. consilier Calinovici Mihai Achim- Mulțumesc, domnul președinte. Întrebarea mea 
este următoarea: de ce este atât de urgentă această rectificare, astfel încât nu am putut aștepta 
până în data de 22, când avem convocată o altă ședință extraordinară? Aceasta ar fi una dintre 
ele, iar cea de-a doua, după justificarea urgenței acestei convocări, de ce, totuși, nu sunt 
pregătite materialele la timp, nici măcar semnate atât de primar, peste jumătate dintre 
documentele depuse la mapă nu sunt semnate de către primar și nici de către compartimentul 
de Contabilitate. Vă rog. 

 
Dl. Ciobanu Mihai Iulian, secretar general-Răspunzând la întrebarea dumneavoastră, o 

să fac referire la o adresă pe care e invocată și în preambulul proiectului de hotărâre și în 
hotărâre se va regăsi și hotărârea propriu-zisă. Am pus-o și la dispoziție într-un set de 
documente care circulă în momentul de față prin rândurile dumneavoastră. Am și scanat setul 
acela de documente. E o adresă a finanțelor publice care a fost întocmită, după cum observați, 
din data de înregistrare a acelei instituții, ieri a parvenit instituției noastre, astăzi, în respectiva 
adresă se nominalizează ca dată limită data de astăzi, 20, pentru deschiderea de credite bugetare, 
astfel încât, ca să traduc într-un limbaj ca pe care îl înțeleg și eu, astăzi este ultima zi în care se 
pot deschide credite bugetare, asta însemnând că rectificarea bugetului local al municipiului 
Toplița, dacă se va face după această dată, e de prisos. Prin urmare, asta este justificarea 
celerității cu care s-a convocat această ședință de Consiliu Local, precum și urgența, ca să 
extrapolez un pic și să mă refer și la punctul numărul 2 al întrebării dumneavoastră, urgența cu 
care s-a întocmit materialul, ne-am apucat de întocmit acest material propriu-zis în această 
dimineață și, deși toată lumea a lucrat sub presiune și la foc automat, am reușit ca să finalizăm 
materialul. După cum ați observat, într-adevăr e posibil să lipsească câteva semnături din 
materialul respectiv, dar sunt pur și simplu formalități care se vor complini până la finalizarea 
ședinței, pentru că acest proiect de hotărâre pe care îl aveți astăzi spre aprobare, odată ce va fi 



aprobat și va îmbrăca forma oficială, imediat va fi trimis către Administrația Finanțelor Publice 
de la Miercurea Ciuc în vederea avizării și cam atât pot să vă spun eu despre subiectul ăsta. 
Domnul administrator public, dacă poate să completeze. Mulțumesc. 

 
Dl. Rugină Dan Ciprian, administrator public- Mare parte din modificările în buget erau 

schițate, ceea ce ne-a împins să mai așteptăm această rectificare bugetară. Cel mai important 
motiv a fost aprobarea împrumutului, acela prin Trezorerie, ca și acela, trebuia făcută o 
rectificare bugetară, la fel, l-am obținut acuma de curând, zilele astea și urmează și cea de-a 
doua tranșă, care este în aprobare, dar aceea nu ne mai afectează. Puteam să facem la începutul 
săptămânii sau săptămâna trecută, dar din nou trebuia să facem o rectificare pentru includerea 
împrumutului și astăzi am avut neplăcuta surpriză să fim anunțați că astăzi să fie HCL-ul la 
Ciuc pentru deschiderea creditelor bugetare, ultimele pentru anul ăsta. Dacă mă întrebați pe 
mine, e o anomalie, ca să nu zic o prostie, dar n-avem ce face. Adică pentru noi nu vor fi 
sărbători nici măcar în 31 decembrie. Pentru alții se pare că data de 20 e sfârșitul lumii, dar ne 
conformăm. 
 

Dl. consilier Szabo Coloman Emeric- Este de acord domnul primar?  
 
Dl. Rugină Dan Ciprian, administrator public -Domnul primar are cunoștință despre 

absolut toate modificările pentru că sunt discutate, trebuie să ajungă și dânsul înapoi. 
 
Dl. consilier Szabo Coloman Emeric- Din ce văd eu aici în materiale, dar nu văd că are 

cunoștință, dacă nu sunt semnate hârtiile de dânsul, nici proiectul de hotărâre. 
 
Dl. Rugină Dan Ciprian, administrator public -Dacă doriți, putem să luăm o pauză și să 

așteptăm să se întoarcă, pentru că dacă decizia pe care am luat-o de dimineață, să facem această 
ședință de îndată, a fost luată după ce a părăsit pentru un anumit motiv primăria, dar se întoarce. 
 

Dl. consilier Bodor Attila Bela- Pot să semnez și eu. 
 

Dl. consilier Szabo Coloman Emeric- Trebuia semnat, nu? Cealaltă problemă, aici zice 
că reducem cu 8.600.000, investițiile, conform listei, n-am avut timp să mă uit la listă. Cineva 
poate să spună care sunt obiectele de investiție, exact suma asta. De la fiecare articol de 
investiții să iasă 8.500.000 de lei. Deci ar trebui să apară aici un tabel, astea au fost reduse, ca 
să fie clar. 

 
Dl. Urzică Dumitru-Legat de lista de investiții, pot să vă spun că pe lista de investiții s-au 

redus la extrabugetar 237.000, atât și pe lista bugetului s-a suplimentat cu 1.290.000. Suma de 
8 milioane, nu știu de unde vă rezultă dumneavoastră, eu vă spun ce înseamnă listă de investiții, 
bugetul e suplimentat cu 1.291.000 și extrabugetul e diminuat cu 237.000. 

 
Dl. consilier Coman Ionel- Domnul președinte, suntem în fața unui proiect de hotărâre 

care vizează o rectificare, au mai fost ședințe în care am discutat probleme financiare și de 
proiecte la care domnul primar nu a participat. Eu cred că se cuvine ca dânsul, având în vedere 
intervenția colegilor prin faptul că nu și-a depus o semnătură pe documente, era necesară 
prezența dânsului în această ședință, ignorând și alte ședințe, mai ales că pe Facebook apare cu 
diverse activități. Pe viitor, domnul Rugină, vă rog să transmiteți-i domnului primar că în act 
de respect pentru consilieri, să participe la ședințe și dânsul în momentul de față putea să aibă 
un răspuns și nu dumneavoastră în numele dânsului, cu întrerupere. Eu cred că dânsul putea să 
fie prezent, să spună: da, îmi asum tot ce este și atunci era fiecare consilier liniștit. Mulțumesc. 
 

Nefiind alte discuții, supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu 
votul a 12 consilieri  pentru, se abțin de la vot: dl. consilier Calinovici Mihai Achim și  dl. 
consilier Man Călin Constantin și adoptă Hotărârea nr. 246/2023. 
 

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, dl. consilier Hirișcău Horațiu Sever Nicu 
declară lucrările acestei şedinţe, închise. 



Anexăm în original CD cu înregistrarea şedinţei Consiliului Local al municipiului 
Topliţa din data de 20.12.2023. 
 
 

Topliţa, la 20.12.2023 
 

 
                PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,                                  SECRETAR GENERAL            
CONSILIER- HIRIȘCĂU HORAȚIU SEVER  NICU        CIOBANU MIHAI  -IULIAN 
 
 


